Croeso Shawlette

¥

L'idée de ce petit chale m'est venue |+ -
pendant mon séjour au Pays de
galles cet hiver. Croeso signifie
"bienvenue" et c’est pour rendre
hommage aux Gallois et a leur
merveilleux accueil que jai décidé
de le nommer ainsi.

Choisissez une laine unie ou tres

légerement dégradée pour mettre la dentelle et les torsades en valeurs.

Matériel pour la petite taille:

3 écheveaux de Serena , Manos del Uruguay,

Ou 2 écheveaux de Silk Blend Fino.

Aiguilles circulaires 3.5mm, sur cable de 100cm. Aiguille a torsade.
6 marqueurs de maille, compteur de rang,
Taille terminé: 42cm/115cm.

Matériel pour la grande taille:

2 écheveaux de 6 Karat Schoppel Wolle, a tricoter en fil double

Aiguilles circulaires 5mm, sur cable de 100cm. Aiguille a torsade.
6 marqueurs de maille, compteur de rang,

Taille terminé: 60/119cm

md: maille endroit

mv: maille envers

J: jeté


http://lesaiguillesdecamille.com/category.php?id_category=72
http://lesaiguillesdecamille.com/category.php?id_category=61
http://lesaiguillesdecamille.com/category.php?id_category=26

SSK: faire glisser les 2 premieres mailles de 'aiguille gauche sur la droite sans les
tricoter. Piquer avec le bout de l'aiguille gauche la premiére maille glissée et tricoter
les deux mailles ainsi a I'endroit.

SD: surjet double: glisser la premiére maille de 'aiguille gauche vers la droite sans
la tricoter. Tricoter les deux mailles suivantes ensemble a I'’endroit, rabattre la maille
glissée au-dessus de la maille que vous venez d’obtenir.

ST: surjet triple: glisser la premiére maille de I'aiguille gauche vers la droite sans la
tricoter. Tricoter les trois mailles suivantes ensemble a I'endroit, rabattre la maille
glissée au-dessus de la maille que vous venez d’obtenir.

M2: tricoter 2 mailles ensemble a I'endroit.

M4 tricoter 4 mailles ensemble a I'endroit.

m1: faire une augmentation intercalaire

M: marqueur de maille

m: maille

R: rang

*... *repéter de * a*

** U orépéter le motif de **a**, en arrétant a une ou deux mailles avant le
marqueur, suivant les indications donnée sur le rang.

Torsades :

T1: torsade 1, sur 6 mailles, mettre 3 mailles sur I'aiguille a torsade place devant
'ouvrage, tricoter les 3 mailles suivantes a I'’endroit, reprendre les 3 mailles en
attente et les tricoter a I'endroit.

T2: torsade 2, sur 6 mailles, mettre 3 mailles sur I'aiguille a torsade place derriére
I'ouvrage, tricoter les 3 mailles suivantes a I'endroit, reprendre les 3 mailles en

attente et les tricoter a I'endroit.


http://www.tricotepastout.com/archives/2013/02/09/26371255.html

Premiére partie:

Monter 4 mailles, faire 6 rangs en tricotant a I'endroit. A la fin de ce sixieme rang, faire une

rotation de 90° dans le sens des aiguilles d’'une montre, tricoter 3 mailles sur le cété des

barres de mousse, puis tourner encore et tricoter 3 mailles dans le rang de montage, ainsi

vous avez 10 mailles.

R1:3md, J, 1md, J, 2md, J, 1md, J, 3md (14m)

R2 et tous les rangs envers: 3md, *mv*, 3md.

R3:3md, J, 2md, J, 4md, J, 2md, J, 3md, (18m)

R5: 3md, J, 3md, J, 6md, J, 3md, J, 3md, (22m)

R7:3md, J, 4md, J, 8md, J, 4md, J, 3md, (26m)

R9: 3md, J, 5md, J, 10md, J, 5md, J, 3md, (30m)

R11:
R13:
R15:
R17:
R19:
R21:
R23:
R25:
R27:
R29:
R31:
R33:

R35:

3md,J, 6md, J, T1, T2, J, 6md, J,3md, (34m)

3md, J, 7md, J, 14md, J, 7md, J, 3md, (38m)

3md, J, 8md, J, SSK, J, M, 12md, M, J, M2, J, 8md, J, 3md, (42m)
3md, J, 10md, J, SSK, J, M, T1, T2, M, J, M2, J, 10md, J, 3md, (46m)
3md, J, 12md, J, SSK, J, M, 12md, M, J, M2, J, 12md, J, 3md, (50m)
3md, J, 14md, J, SSK, J, M, 12md, M, J, M2, J, 14md, J, 3md, (54m)
3md, J, 16md, J, SSK, J, M, T1, T2, M, J, M2, J, 16md, J, 3md, (58m)
3md, J, 18md, J, SSK, J, M, 12md, M, J, M2, J, 18md, J, 3md, (62m)
3md, J, 20md, J, SSK, J, M, 12md, M, J, M2, J, 20md, J, 3md, (66m)
3md, J, 22md J, SSK, J, M, T1, T2, M, J, M2, J, 22md, J, 3md, (70m)
3md, J, 24md, J, SSK, J, M, 12md, M, J, M2, J, 24md, J, 3md, (74m)
3md, J, 26md, J, SSK, J, M, 12md, M, J, M2, J, 26md, J, 3md, (78m)

3md, J, 28md, J, SSK, J, M, T1, T2, M, J, M2, J, 28md, J, k3, (82m)

Tricoter le rang 36 : 3md, *mv*,3md.



Deuxieme partie:

R37: 3md, J,30md, J, SSK, J, M, (2md, m1) x2,4md, m1, 2md, m1, 2md, M, J, M2, J,
30md, J, 3md, (90m)

R39: 3md, J, 32md, J, SSK, J, M, (2md, m1) x3, (1md, m1, 2md, m1) x2, 2md, m1, 2md,
M, J, M2, J, 32md, J, k3, (102m)

R41:3md, J,34md, J, SSK, J, M( T1, T2 ) x2M, J, M2, J, 34md, J, 3md, (106m)
R43: 3md, J, 36md, J, SSK, J, M 24md M, J, M2, J, 36md, J, 3md, (110m)

R45: 3md, J, 38md, J, SSK, J, M, 2md, m1, 20md, m1, 2md M, J, M2, J, 38md, J, 3md,
(116m)

R47: 3md, J, 40md, J, SSK, J, M, T1, T2, M m1, 2md, m1, M, T1, T2, M, J, M2, J, 40md, J,
3md, (122m)

R49: 3md, J, 42md, J, SSK, J, M, 12md, M, m1, 4md, m1, M, 12md M, J, M2, J, 42md, J,
3md, (128m)

R51: 3md, J, 44md, J, SSK, J, M, 12md, M,(m1,1md)x6 M, 12md, M J, M2, J, 44md, J,
3md, (138m)

R53: 3md, J, 46md, J, SSK, J, (M, T1, T2) x3, M, J, M2, J, 46md, J, 3md, (142m)
R55: 3md, J, 48md, J, SSK, J, (M, 12md,) x3, M, J, M2, J, 48md, J, 3md, (146m)

R57:3md, J, 50md, J, SSK, J, (M 12md ) x3M, J, M2, J, 50md, J, 3md, (150m)



Troisieme partie:

R59: 3md, J, 52md, J, SSK, J, (M T1,T2) x3 M, J, M2, J, 52md, J, 3md, (154m)
R61: 3md, J, 54md, J, SSK, J, (M 12md ) x3M, J, M2, J, 54md, J, 3md, (158m)
R63: 3md, J, 56md, J, SSK, J, (M 12md ) x3M, J, M2, J, 56md, J, 3md, (162m)
R65: 3md, J, 58md, J, SSK, J, (M T1,T2) x3M, J, M2, J, 58md, J, 3md, (166m)
R67: 3md, J, 60md, J, SSK, J, (M, 12md, M, J, ) x 3, M2, J, 60md, J, 3md, (172m)

R69:3md, J, 62md, J, SSK, J, (M, 12md, M, J, 1md, J) x2, M, 12md, M, J, M2, J, 62md, J,
3md, (180m)

R71: 3md, J, 64md, J, SSK, J, (M, T1,T2,M, J, 3md, J) x2, M, T1,T2,M, J, M2, J, 64md, J,
3md, (188m)

R73: 3md, J, 66md, J, SSK, J, (M, 12md, M, J, 5md, J) x2, M, 12md, M, J, M2, J, 66md, J,
3md, (196m)

R75: 3md, J, 68md, J, SSK, J, M, 12md, M, J, SSK, 5md, J, M, 12md, M, J, 5md, M2, J, M,
12md, M, J, M2, J, 68md, J, 3md, (202m)

Quatrieéme partie:

R77:3md, J, 1md, **J, SSK**, 1md, J,( M, T1,T2,M, J, 1md, **J, SSK**, 1md, J) x2, M,
T1,T2,M, J, 1md, **J, SSK**, 1md, J, 3md. (210m)

R79: 3md, J, 2md, **SSK, J**, 2md, J, (M, 12md, M, J, 2md, **SSK, J**, 2md, J) x2,
M,12md ,M, J, 2md, **SSK, J**, 2md, J, 3md. (218m)

R81:3md, J, 1md, **J, SSK**, 1md, J( M, 12md,M, J, 1md, **J, SSK**, 1md, J) x2, M,
12md,M, J, 1md, *™*J, SSK**, 1md, J, 3md. (226m)

R83: 3md, J, 2md, **SSK, J**, 2md, J, (M, T1,T2,M, J, 2md, **SSK, J**, 2md, J) x2, M,
T1,T2,M, J, 2md, **SSK, J**, 2md, J, 3md. (234m)

R85= R81 (242m)
R87= R79 (250m)
R89=R77 (258m)

R91: 3md, J, *md*, J, (M, 12md,M, J,SSK, 18md, M2,J )x2, M, 12md,M, J, *md*, J, 3md.
(262m).



Cinquiéme partie:

R93: 3md, J, 1md, (12md, J, SD, J) x5, 12md, J, (M, 12md, M, J SSK, J, SD, J, 12md, J,
SD, J, M2, J) x2, M ,12md, M, J, (12md, J, SD, J) x5, 13md, J, 3md. (266m)

R95: 3md, J, SSK, J,(T1,T72, J, SD, J) x5, T1,T2, J,Amd, J (M, T1,T2, M, J, SSK, J, SD, J,
T1,T2, J, SD, J, M2, J) x2, M T1,T2,M, J, 1md, J,(T1,T2, J, SD, J) x5, T1,T2, J, M2, J,
3md. (272m)

R97: 3md, (J, SD, J, 12md) x6, J, SD, J, (M, 12md, M, J, 2md, J, SD, J, 12md, J, SD, J,
2md, J) x2, M 12md, M, (J, SD, J, 12md) x6, J, SD, J, 3md. (276m)

R99 : 3md, (J,SD,J,12md)x6,J, SD, J, (M, 12md, M, J, SSK, 1md, J, SD, J, 12md, J, SD, J,
1md, M2, J) x2, M, 12md, M, (J,SD,J,12md)x8,J, SD, J,3md. (276m)

R101: 3md, (J, 3md, J, T1, T2) x6, J, 3md, J, (M, T1, T2, M, J, 3md, J, SD, J, T1, T2, J,
SD, J, 3md, J,) x2, M T1, T2, M, (J, 3md, J, T1, T2) x6, (J, 3md) x2. (308m)

R103: 3md, (J, 5md, J, 12md) x6, J, 5md, J, (M, 12md, M, J, 5md, J, SSK, J, 12md, J, M2,
J, 5md, J,) x2, M 12md, M, (J, 5md, J, 12md) x8, J, 5md, J, 3md. (344m)

R105: 3md, (J, 7md, J, 12md) x6, J, 7md, J, (M, 12md, M, J, 7md, J, SSK, J, 12md, J, M2,
J, 7md, J,) x2, M 12md, M, (J, 7md, J, 12md) x8, J, 7md, J, 3md. (378m)

R107: 3md, (J, SSK, 2md, J, 1md, J, 2md, M2, J, T1, T2)x6, J, SSK, 2md, J, 1md, J, 2md,
M2,J, (M, T1,T2, M, J, SSK, 2md, J, 1md, J,2md, M2, J, SSK, J, T1, T2, J, M2, J, SSK,
2md, J, 1md, J, 2md, M2, J,) x2, M T1,T2,M, (J, SSK, 2md, J, 1md, J, 2md, M2, J, T1,
T2)x6, J, SSK, 2md, J, 1md, J, 2md, M2, J, 3md. (416m)

R109: 3md, (J, 4md, J, SD, J, 4md, J, 12md) x6, J, 4md, J, SD, J, 4md, J, (M, 12md, M, J,

4md, J, SD, J, 4md, J, SSK, J, 12md, J, M2, J, 4md, J, SD, J, 4md, J, ), x2, M 12md,M, (J,
4md, J, SD, J, 4md, J, 12md) x6, J, 4md, J, SD, J, 4md, J, 3md. (452m)

R111:3md, (J, 3md, J, M2, J, SD, J, SSK, J, 3md, J, 12md) x6, J, 3md, J, M2, J, SD, J,
SSK, J, 3md, J, (M, 12md, M, J, 3md, J, M2, J, SD, J, SSK, J, 3md, J, SSK, J, k12, J, M2,



J,3md, J, M2, J, SD, J, SSK, J, 3md, J, )x2, M 12md,M, (J, 3md, J, M2, J, SD, J, SSK, J,
3md, J, 12md) x6, J, 3md, J,M2, J, SD, J, SSK, J, 3md, J, 3md. (488m)

R113: 3md, (J, M4, J, M2,J, SD, J, SSK, J , ST, J, T1, T2)x6, J, M4, J, M2, J, SD, J, SSK,
J, ST, J,(M, T1,T2, M, J, M4, J, M2, J SD, J, SSK, J , ST, J, SSK ,J, T1, T2, J, M2, J, M4,
J,M2,J, SD,J, SSK, J, ST, J)x2, M T1,T2,M, (J, M4, J, M2, J SD, J, SSK, J, ST, J, T1,
T2)x6, J, M4, J, M2, J SD, J, SSK, J, ST, J, 3md. (416m)

Rang 115: rabattre *md1, mettre cette maille de nouveau sur I'aiguille gauche, insérer
I'aiguille droite entre les 2 premiéres mailles présentes sur I'aiguille gauche et créer 2

mailles. Ensuite rabattre 6 mailles. Recommencer jusqu’a la fin du rang.

Si vous en ressentez le besoin, consultez ce tuto trés bien fait de Barjolaine.

Laver et bloquer votre chale, rentrer les fils et les couper a ras.



http://www.barjolaine.com/archives/2010/04/24/17676298.html

